



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ MARAMUREȘ
Baia Mare, str. Gh. Șincai, nr. 46, județul Maramureș

A N U N T

Direcția pentru Agricultură Județeană Maramureș, vine în sprijinul și informează producătorii agricoli ;

Prin Ordinul MADR nr. 52 / 2017, publicat în M.Of. nr 182/2017, a fost definit „produsul montan”, procedura verificare a conformității datelor cuprinse în caietul de sarcini în vederea acordării dreptului de utilizare a mențiunii de calitate facultative "produs montan" și de verificare a respectării legislației europene și naționale de către operatorii economici care au obținut dreptul de utilizare a respectivei mențiuni.

Produsul montan este definit ca „produs destinat consumului uman, în cazul căruia:materiile prime, dar și furajele pentru animalele de fermă provin în principal din zone montane;”.

Poate fi solicitant : persoană fizică ce deține atestat de producător, societăți comerciale , persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale, cooperative agricole, grupuri de producători recunoscute sau societăți cooperative.

Solicitanții întocmesc Caietul de sarcini conform modelului prevăzut în Anexa nr. 2 , și Registrul special de autocontrol, conform modelului prevăzut în Anexa nr. 3 la ordin.

În vederea dobândirii dreptului de utilizare a mențiunii de calitate facultative "produs montan", solicitantul depune o cerere, completată în conformitate cu modelul din Anexa nr. 1, la direcția pentru agricultură județeană, Maramureș, însoțită de caietul de sarcini completat conform modelului din Anexa nr. 2, și deschide Registrul special de autocontrol.

Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale emite decizia de acordare a dreptului de utilizare a mențiunii de calitate facultative "produs montan", și înregistrează produsul/produsele în Registrul național al produselor montane, în vederea publicării acestuia pe site-ul oficial al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Produsul agroalimentar se etichetează în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.169/2011 din 25 octombrie 2011 privind informarea consumatorilor cu privire la produsele alimentare, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1.924/2006 și (CE) nr. 1.925/2006 ale Parlamentului European și ale Consiliului și de abrogare a Directivei 87/250/CEE a Comisiei, a Directivei 90/496/CEE a Consiliului, a Directivei 1999/10/CE a Comisiei, a Directivei 2000/13/CE a Parlamentului European și a Consiliului, a Directivelor 2002/67/CE și 2008/5/CE ale Comisiei și a Regulamentului (CE) nr. 608/2004 al Comisiei.

Pe eticheta produselor agroalimentare înregistrate în Registrul național al produselor montane se inscripționează central, sub denumirea produsului, mențiunea de calitate facultativă "produs montan" și poziția în registru.

Data:03.04.2017

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ